



# TURUN JA KAARINAN SEURAKUNTAYHTYMÄ LEIRIKESKUSTEN HINNAT (alv 22 %, majat 8 %)

1.1.2010 ALKAEN. KN § 371/2009 4.6. Pohjaindeksi 3/2008=1719

PAKETIT	KUNSTENNIEMI, HEINÄNOKKA			SINAPPI			*) Kokouspaketit kääntöpuolella			
	2-6 v	7-17 v	18 v-	2-6 v	7-17 v	18 v-	ATERIAT	2-6 v	7-17 v	18 v-
PÄIVÄ	11.80	16.80	22.00	11.80	16.80	22.00	AAMIAINEN	3.90	5.50	5.90
VUOROKAUSI	14.00	19.40	25.30	17.20	24.80	32.20	LOUNAS	5.40	7.60	9.90
VIIKONLOPPU	23.20	33.20	43.20	27.00	38.60	50.00	PÄIVÄJUOMA	0.90	1.30	1.70
							PÄIVÄLLINEN	5.40	7.60	9.90
							ILTAPALA	2.40	3.40	4.40

MAJA	Rist- ja Tuominiemi, Sinapin harrastetila, Pyölinranta	Kunstenmaja, Erä- kämpä Villa Staffans	Eriksgården	Mänty, Kallio	Kunstenkari, Kunstenpää Sinappi
TUNTI (max. 6 t.)	14	17	28	41	55
PÄIVÄ	52	63	105	158	210
VUOROKAUSI	99	118	197	296	394
VIIKONLOPPU	121	145	241	361	481

HENKILÖMÄÄRÄ	Tilauksen yhteydessä on henkilömäärä ilmoitettava. Henkilömäärä tulee vahvistaa viimeistään varaustiedustelulomakkeeseen merkittynä varmistuspäivänä.
VARMISTUS	Kaikissa tapauksissa tilaajan tulee soittaa varmistus leiristään kurssikeskuksen hoitajalle viimeistään varaustiedustelulomakkeeseen merkittynä päivänä, 7 arkipäivää ennen tilaisuutta. Mikäli varmistusta ei tehdä, katsotaan varaus peruuntuneeksi ja siitä laskutetaan tilaajaa peruutusehtojen mukaisesti.
TILAUKSEN SITOUVUUS	Lasku laaditaan asiakkaan tekemän tilauksen mukaan siten, että sitovana vähimmäisosanottajamääränä käytetään leirinjohtajan viimeistään varmistuspäivänä, 7 arkipäivää ennen tilaisuutta, ilmoittamaa osanottajamäärää, kuitenkin vähintään 50 % alkuperäisen tilauksen määrästä. Varmistuspäivän jälkeen mahdollisesti ilmoitettavat lisäosallistujat laskutetaan hinnaston mukaan. Mikäli osanottajamäärä jää oleellisesti ennakkotilausta pienemmäksi, on leirikeskuskella oikeus sijoittaa ryhmä uudelleen sen kokoa vastaavaan majaan.
PERUUTUS	Peruutus yli kuukausi ennen tilaisuutta: ei maksua. Peruutus 30 vrk - 14 vrk ennen tilaisuutta: 50% kyseisen majan hinnasta. Peruutus 14 vrk - 7 arkipäivää ennen tilaisuutta: kyseisen majan hinta. Peruutus alle 7 arkipäivää ennen tilaisuutta: kyseisen majan hinta kaksinkertaisena. Sinappiin sovelletaan peruutustilanteessa Mänty/Kallion majahinnastoa. Peruutustilanteessa Mänty ja Kallio sekä Sinapin ylä- ja alakerta lasketaan erillisiksi tiloiksi.
MUUT HINNAT	Leirikuljetukset: Kuustenniemi, Heinänokka, Sinappi: meno/paluu 13,80 euroa, sis.alv (KN § 658 / 2009) Sauna erikseen tilattuna 23 euroa / tunti. Kunstenniemen savusauna ja Pyölinrannan sauna 230 euroa / kerta, (alv 22%) Lakanavuokra 6.90 euroa ja pyyheliinavuokra 3.10 euroa. Lakana- ja pyyhkevuokra sisältyvät Sinapin vuorokausi- ja viikonloppuhintaan (alv 22 %) MAJAN TUNTIHINTAA sovelletaan enintään 6 tunnin tilaisuuksiin. Sinapissa hintaan sisältyvät tilat määritellään tapauskohtaisesti. ERILLISHINNAT: Hinta euroa/ henkilö: Pizzapala 3.10. Kiusaus 4.50. Makea tai suolainen kahvileipä 2.60. Salaatti + patonki 5.40. Vahvistettu iltapala = normaalihinta + 1,30. Lettutaikina 0,90. Nuotiomakkara 0,90. (alv 22 %, nuotiomakkara alv 17 %). Pakettiin lisätyt palvelut laskutetaan yksittäishintojen mukaan. ERITYISTILAUKSET: Erityistilaukset kurssikeskuksen hoitajan kanssa sopien. Tällaisiin tilauksiin ei sovelleta listahinnastoa, vaan niiden hinnoittelusta sovitaan aina erikseen.
HUOMAA	
VAPAAPAIKAT	Vapaapaikat määräytyvät voimassa olevan Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän leiritoiminnan turvallisuusohjeen mukaan: vapaita ovat leirin johtajan lisäksi yksi apujohtaja täyttää kymmentä retkeläistä/leiriläistä kohti. Vapaapaikat koskevat kaikkia retki/leiripaketteja (ei lisäpalveluja).
PERHELEIRIT	Perheleireillä ovat alle 5-vuotiaat lapset leiri- ja kuljetusmaksusta vapaita.
SISARALENNUS	Samalle leirille osallistuvista, alle 18-vuotiaista, maksavista sisaruksista ensimmäinen maksaa täyden hinnan, toisen alennus on 25% ja kolmannen ja sitä seuraavien 50%.
PAKETIN SITOUVUUS	Paketista pois jätetyt osat eivät vaikuta paketin hintaan. Pakettiin lisätyt palvelut laskutetaan yksittäishintojen mukaan.
ERILLISHINNAT	Majan hinta sisältyy pakettiin, mutta paketin ulkopuolella majasta laskutetaan majahinnaston mukaan.
HINNOITTELU KUN MUKANA ERI IKÄISIÄ	Leirikeskus laskuttaa retken/leirin järjestäjää osallistujista näiden ikäkatteja mukaan.
YHDEN HENGEN HUONE	Erityisleireissä, joissa vaatimuksena on majoittuminen yhden hengen huoneisiin, peritään maksut 25% korotettuina (KN 14.12.1995)
ILKIVALLAN JA SIIVOUKSEN LAIMINLYÖNNIN LASKUTUS	Korjaus omana työnä: materiaalikulut + työ 25 €/ tunti (min 2 tuntia) + alv. Korjaus ulkopuolisena työnä laskutetaan korjauslaskun mukaan. Siivouksen laiminlyönnistä laskutetaan leirin/retken järjestäjää tapauskohtaisella siivousmaksulla.

## HINNASTON MÄÄRITELMÄT

**Retkipäivä** = aamusta kello 9 iltaan kello 18. Sisältää majan ja saunan käytön sekä aamupalan, lounaan, päiväjauoman ja päivällisen. Sinapissa hintaan sisältyvät tilat määritellään tapauskohtaisesti.

**Vuorokausi** = päivästä kello 12 seuraavaan päivään kello 12. Hintaan sisältyy majoitus ja ruoka sekä saunan käyttö. Sinapissa hintaan sisältyy myös liinavaatepaketti. Vuorokauden ruoat ovat päiväjauomasta alkaen: päiväjauoma, päivällinen, iltapala, aamupala ja lounas.

**Viikonloppu** = perjantai-illasta kello 18 sunnuntaihin kello 14. Hintaan sisältyy majoitus ja ruoka sekä saunan käyttö. Sinapissa hintaan sisältyy myös liinavaatepaketti. Viikonloppu ruoat ovat perjantai-illasta alkaen: perjantain iltapala, lauantain aamupala, lounas, päiväjauoma, päivällinen, iltapala sekä sunnuntain aamupalan ja lounas.

**Lisäpalvelut:** Paketteihin liitettävät lisäpalvelut laskutetaan hinnaston mukaan.

**Muut ajat:** lasketaan vuorokausihintojen perusteella. Esimerkiksi ma 12 - pe 12 = 4 vuorokautta.

**Maja:** Hintaan sisältyy majan/kokoustilojen käyttö sekä sauna. Mikäli majan vuokrannut haluaa käyttää leirikeskuksen ateriapalveluja tai muita palveluja, on se mahdollista. Tällöin tilatut palvelut lisätään majan hintaan.

**Kokouspaketti** = puoli päivää sisältäen joko aamiaisen, lounaan ja päiväjauoman tai lounaan, päiväjauoman ja päivällisen. Hinta 20 euroa hengeltä (alv 22 %).

**Sinapin huoneiden luovutus:** lähtöpäivänä kello 10.

**Kappeleiden käyttö:** Kaikki leirikeskuskappelit on vihitty sakraalifiloiksi. Niiden käyttö muuhun kuin jumalanpalvelus-, hartaus- ja opetuskäyttöön sekä kirkollisiin toimituksiin ei ole sallittua.

## ARVONLISÄVEROLLINEN TOIMINTA

Kun leirikeskuksen palveluja myydään ulkopuolisille on laskutus arvonlisäverollista.

## MUUTA HUOMIOITAVAA

**Ilmoittautumisvelvollisuus:** Leirin johtajan tulee leirille saapuessaan ilmoittaa leirikeskukseen ryhmänsä lopullinen vahvuus.

**Siivous:** Kunstenniemen ja Heinänokan leirikeskukset toimivat itsepalvelupohjalla. Leiriläiset hoitavat itse siivouksen leirien aikana ja niiden päättyessä loppusiivouksen erillisen ohjeen mukaan, joka jakaa henkilökunnan ja leiriläisten tehtävät vaihtosiivouksen suhteen.

### **Erityisruokatilaukset:**

- Erityisruoan voi tilata vain nimellä.
- Mikäli tilattua erityisruokaa ei käytetä tilaisuuden ensimmäisessä ruokailussa lakkaa tilaus olemasta voimassa.

**Leirikeittiöiden käyttöoikeus** on vain Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän valtuutetulla keittiöhenkilökunnalla.

**Leirikeittiöiden astiastoja** ei laina-astioita lukuun ottamatta lainata majoille.

**Vammaisen henkilökohtainen avustaja.** Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän leirikeskuksissa järjestettävälle retkelle tai leirille osallistuvan vammaisen henkilökohtainen avustaja vapautetaan leirimaksusta silloin, kun henkilökohtainen avustaja on välttämätön. (KN 12.12.2002)

**Vaikean nuoren henkilökohtainen avustaja.** Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän leirikeskuksissa järjestettävälle retkelle tai leirille osallistuvan vaikeaksi tiedetyn nuoren henkilökohtainen avustaja vapautetaan leirimaksusta silloin, kun paikallis seurakunta suorittaa hänen palkkansa. Leiriä kohti tällaisia avustajia voi kuitenkin olla korkeintaan yksi. (KN 12.12.2002)

## KIITOS HYVÄSTÄ YHTEISTYÖSTÄ

Leiritoiminnan onnistuminen ja jatkuva kehittäminen edel-

lyttää hyvää yhteistyötä kasvatusasiain keskuksen ja leiri-alueiden käyttäjien välillä. Odotamme käyttäjiltä jatkuvaa avointa palautetta palveluistamme.